
Total
UnWgtLikelihood(Weighted
TotalSocial ClassAgeGenderto vote)

(10)
Absolutel

Would NOTy cert
C2DEABC1DEC2C1AB75+65+55-6445-5435-4425-3418-2455+35-5418-34FemaleMalevote(9 to 10)(8 to 10)(7 to 10)(6 to 10)-ain

(F)(E)(D)(C)(B)(A)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

10124046082091953272818424218619716913385428366218555457676667417908235921012Unweighted Total

101245455823721728727110121215217618216712236435829051849470*6427147728055691012Weighted Total

181194754-1256323115911-191919201820Very satisfied
2%2%2%2%3%2%1%-s1%1%3%3%2%2%s1%3%2%2%2%-s3%3%2%2%3%2%

1898211135475456163829282630416754717911314117134154158100193Fairly satisfied
19%18%20%15%22%19%21%16%s18%19%16%14%18%34%s19%15%25%15%23%20%s18%19%20%20%18%19%

126458018263941311142323351825465465602819510110668125Neither satisfied nor
12%10%14%8%12%14%15%3%s5%9%13%13%21%15%s7%13%19%12%12%3%s13%13%13%13%12%12%dissatisfied

2901171696749789119564051585428951098214813815187208223234164286Fairly dissatisfied
29%26%30%28%23%27%34%18%s26%26%29%32%32%23%s26%30%28%28%28%22%s29%29%29%29%29%28%

352180167100809473569757626142281541237019415331213234250261198347Very dissatisfied
35%40%30%42%37%33%27%55%s46%37%35%34%25%23%s42%34%24%37%31%44%s33%33%32%32%35%34%

37202213716679978351915824187242424262242Don't know/Refused/No
4%4%4%5%3%6%2%7%s4%6%4%4%2%4%s5%4%3%5%4%10%s4%3%3%3%4%4%opinion

Combinations - Summary
2079312038546060163932333133437165778812514136153173178118212Satisfied
20%20%21%16%25%21%22%16%s18%21%19%17%20%35%s19%18%26%17%25%20%s21%21%22%22%21%21%

6422973361671291721647515396113120965524923215234129246400442473496361633Dissatisfied
63%65%60%71%60%60%61%74%s72%64%64%66%57%45%s68%65%52%66%59%66%s62%62%61%62%64%63%

-435-204-217-129-75-113-104-58-114-65-79-88-63-12-178-167-75-254-167-32-264-290-300-317-243-421Net Satisfied
-43%-45%-39%-54%-35%-39%-38%-58%s-53%-43%-45%-48%-38%-10%s-49%-47%-26%-49%-34%-45%s-41%-41%-39%-39%-43%-42%
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Table 43
Q11a. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way the government is dealing with immigration and asylum?

Base : All

Fieldwork dates : 1st to 3rd February 2014
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J12-093418-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends

 



Total
UnWPast vote(Weight
Tot.(2010 General Election)GOR RegionsTenureWork sectorGovernmentWorking statusVotinged)

Not
full-

GreaTotalSocPrivPrivtime/
-terNorthownerialateOwned-ate/Dis-Not

Eng-LonMid-excl.occuprentrentoutMortVoluntaPrivPubsatisSatisworkFull-Con
LDLabConScotlanddonSouthlandsScotNorth-ier-er-errightgagery-ate-lic-fied-fiedingtimeLDNot LabNot ConUKIPLDLabCon
(J)(I)(H)(G)(F)(E)(D)(C)(B)(A)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

10121512252769087812139029923332371614813634537136634621461032056544735951755984933082661012Unweighted Total

101215222124889*87313036131324933868716214933635144942612059732856145134550557081*94*3172511012Weighted Total

18-116-2059488133484121225117136713--11620Very satisfied
2%-5%2%-s2%4%2%1%3%2%2%2%3%2%1%3%3%2%1%3%1%3%2%1%2%-s-s3%2%2%

18931315913173206967435614118326575868324641159994101113777253975193Fairly satisfied
19%20%14%24%15%s20%16%19%21%17%17%20%11%21%19%22%19%20%20%11%35%18%21%29%22%14%9%s27%s12%30%19%

1262426341310722543423368719173452686517565058665162703154335125Neither satisfied nor
12%16%12%14%15%s12%17%15%11%9%11%13%12%11%10%15%15%15%14%9%15%10%15%15%12%12%3%s16%s13%14%12%dissatisfied

2904862732424330103916893185474785100138127361808715313310514716110269379286Fairly dissatisfied
29%32%28%30%27%s28%23%28%29%28%27%27%29%32%25%28%31%30%30%30%26%27%30%30%29%28%12%s28%s29%31%28%

3524780723129948113106981282346942123111130125372735022012775162227612511650347Very dissatisfied
35%31%36%29%35%s34%37%31%34%39%38%34%42%28%37%32%29%29%31%46%15%39%28%22%32%40%76%s27%s37%20%34%

372115730614129172868208161431915251781423-215642Don't know/Refused/No
4%1%5%2%8%s3%5%4%4%4%5%4%4%5%6%2%3%3%2%3%4%4%4%2%3%4%-s2%s5%2%4%opinion

Combinations - Summary
2073142641319325787150641532136738097952669126106107106121907255081212Satisfied
20%20%19%26%15%s22%19%22%23%20%19%22%13%24%22%23%22%22%22%12%38%19%24%31%24%16%9%s27%s16%32%21%

64295142145555427721519716622141911689208210268252734531373722611803083887151209129633Dissatisfied
63%63%64%59%62%s62%60%60%63%67%65%61%71%60%62%60%60%59%61%76%42%66%58%52%61%68%88%s55%s66%51%63%

-435-65-100-81-41-349-52-138-126-116-157-265-94-53-135-130-170-157-47-384-11-266-154-74-188-298-64-26-158-48-421Net Satisfied
-43%-42%-45%-33%-47%s-40%-40%-38%-40%-46%-47%-39%-58%-36%-40%-37%-38%-37%-39%-64%-3%-47%-34%-21%-37%-52%-79%s-28%s-50%-19%-42%
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Table 44
Q11a. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way the government is dealing with immigration and asylum?

Base : All

Fieldwork dates : 1st to 3rd February 2014
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J12-093418-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends

 


